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MATEŘSKÁ ŠKOLA ZAHÁJILA NOVÝ ŠKOLNÍ ROK V NOVÝCH PROSTORÁCH   
 
Po znovuobnovení základní školy ve Zlaté Koruně (po 25 letech, dne 1. 9. 2022) jsme stáli před 
otázkou, jak zajistit dostatečné zázemí pro školní družinu a stravování. Řešením se nakonec stalo 
přemístění obou tříd mateřské školy do uvolněných prostor ve 2. nadzemním podlaží Domu  
kultury a sportu č.p. 55. 
Tento návrh předložil na veřejném zasedání zastupitelstva dne 21. 6. 2023 pan zastupitel  
Mgr. Ladislav Sirový. Záměr získal podporu zastupitelstva obce, neboť umožnil nejen vytvořit 
nové prostory pro školku, ale zároveň uvolnil původní prostory v budově č.p. 41, které nyní 
slouží základní škole. 
Přesunem mateřské školy z areálu kláštera se navíc pronajaté prostory vrací zpět vlastníkovi – 
Národnímu památkovému ústavu. 
 
Na základě tohoto rozhodnutí bylo ve spolupráci s projektantem Ing. Ladislavem Slámou připra-
veno dispoziční řešení, které bylo 28. 2. 2024 projednáno na veřejném zasedání zastupitelstva.  
Po jeho schválení byla zpracována projektová dokumentace a dne 25. 9. 2024 podána žádost o 
stavební povolení. To bylo vydáno 4. 11. 2024. 
Následovala realizace výběrového řízení na dodavatele stavby. Dne 18. 12. 2024 zastupitelstvo 
rozhodlo o přidělení zakázky společnosti STAVITELSTVÍ KAREL VÁCHA A SYN s.r.o., která 
nabídla nejvýhodnější podmínky. Smluvní cena činila 13 777 836,43 Kč bez DPH. 
Stavební práce byly zahájeny 3. 1. 2025 a úspěšně dokončeny 27. 6. 2025. Kolaudační rozhodnutí 
bylo vydáno dne 6. 8. 2025 a již 14. 8. 2025 byla podána žádost o zápis nových prostor  
do školského rejstříku. 
Otevření provozu obou tříd – Sovičky a Medvídci – proběhlo 1. září 2025. Celková kapacita  
mateřské školy je nyní 50 dětí, přičemž v současné době ji navštěvuje 41 dětí. 
Na tomto náročném, ale úspěšném projektu se podílelo mnoho lidí a institucí, kterým patří velké 
poděkování. Jihočeský kraj nás podpořil finančním příspěvkem 7 000 000 Kč z Krajského inves-
tičního fondu, bez kterého by se projekt realizoval jen velmi obtížně. 
Dále děkujeme projektantovi Ing. Ladislavu Slámovi. Realizační firmě STAVITELSTVÍ KAREL 
VÁCHA A SYN s.r.o. Stavebnímu dozoru Ing. Haně Šítalové ze společnosti Certigo. Pracovni-
cím obecního úřadu, které navíc po dobu stavby pracovaly ve ztížených podmínkách. Kolektivu 
mateřské školy v čele s vedoucí Lucií Schnelzerovou a ředitelkou Mgr. Kateřinou Sládkovou. 
Technickým pracovníkům obce a všem dalším, kdo se na projektu jakkoliv podíleli. 
 
Přejme si společně, aby nové prostory dlouho a dobře sloužily našim dětem a aby v nich prožily 
mnoho krásných a radostných chvil. 
                                                                               S úctou a pozdravem Milan Štindl Váš starosta 
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V rámci oslav 200. výročí rozhledny, 100. výročí Tereziiny chaty a 100. výročí výstupu Spo-
lečnosti Žebříkového kamene na Kleť se uskuteční program, kde se jeho část bude odehrávat 
v naší obci v Plešovicích u bývalé hospody, Plešovice č.p.31. 
Celý program naleznete na https://www.seidel.cz/cz/seideluv-vlak-2025/ 

Plešovice 4.října 2025 
11.20–12.00 – Železniční zastávka Plešovice – křest kalendáře Musea Fotoateliér Seidel na 
rok 2026: Kleť a Podkletí II. – starostové Zlaté Koruny Milan Štindl, Českého Krumlova 
Alexandr Nogrády a Křemže Josef Troup, historie Plešovic a okolí – Jindřich Špinar – Spo-
lečnost Žebříkového kamene. 
 
13.00–15.00 hodin – navážeme na tento program v hospodě (Plešovice č.p.31) představením 
návrhové studie budoucího využití obecní budovy Plešovice č.p.31 s diskusí místní veřejnosti. 
Občerstvení zajištěno: pivo, limo, drobné pochutiny 
Tato akce je pořádána ve spolupráci s SDH Plešovice 
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ZPRÁVA ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ZLATÁ KORUNA 
 10. ZÁŘÍ 2025 

Zastupitelstvo obce schválilo: 
 zprávu o práci rady obce ode dne 11. 06.2025 do 10.9.2025 a bere na vědomí provedenou rozpočtovou 

změnu č.5/2025. 

 vydání změny č.2 územního plánu Zlatá Koruna                                                 

 
Následující zasedání zastupitelstva obce je plánované na středu 10. prosince 2025 od 18.00 hodin. 

 
 

 
 

„ZÁŽITKOVÉ“ LÉTO V KLÁŠTEŘE 
Přestože je na celkovou bilanci návštěvnické sezóny ve zlatokorunském klášteře ještě brzy, už nyní je možné označit uplynulé 
léto za nadmíru uspokojivé, o čemž svědčí velká účast veřejnosti nejen na prohlídkách expozic, ale především na kulturních 
aktivitách, jejichž bohatou nabídkou jsme cílili na zážitky návštěvníků všech věkových kategorií. Nejúspěšnějším a nejoblí-
benějším se stal program „Když se v klášteře setmí…aneb zažij klášter všemi smysly.“ Vstupenky na všechny prohlídky byly 
vyprodány prakticky okamžitě na měsíc dopředu. Příchozí návštěvníci prožili večery v klášteře zaměřené na život zdejších 
cisterciáků v období baroka. Lidé si zde mohli „vychutnat“ příjemnou atmosféru potemnělých místností i zahrad, zaposlou-
chat se do vyprávění a hudby, zahrát si kuželky, projít se nerušeně s kapucí na hlavě křížovou chodbou a na závěr ochutnat 
sladkost v podobě domácích medových řezů. 
Jeden ze srpnových večerů jsme s návštěvníky strávili v rajském dvoře kláštera v milé společnosti pánů Petra Nárožného ml. 
a divadelního a filmového herce a cestovatele Pavla Lišky při dalším ročníku výjezdního programu „Židle pro hosta“.  
Na své si přišli i ti, kteří obdivují pravidelnou květinovou výzdobu klášterních místností, neboť na konci července jsme 
obnovili tradici květinových aranží, kterými jsme ozdobili obě prohlídkové trasy. Květiny byly zasazeny do konceptu celo-
ročního projektu Národního památkového ústavu Vltava slavná & splavná a výstava se zaměřila na vyzdvihnutí vody jako 
nedílné součásti života cisterciáků ve zdejším klášteře. V době konání výstavy hostil klášter kapsli s požehnanou vodou z pra-
mene řeky Vltavy, která coby Vltavská štafeta doputovala z Českého Krumlova a po týdnu pokračovala směrem k Dívčímu 
Kameni. Návštěvníci ji mohli vidět umístěnou mezi květinami na menze v kapli Andělů strážných (viz foto). 
Pro dětské návštěvníky jsme také připravili zážitkové programy, ať už to byly rozmanité divadelní pohádky, které v prosto-
rách kláštera připravilo hudebně-divadelní uskupení Rybníkáři, nebo speciální prohlídky, během kterých se děti seznámily se 
životem v klášteře i s původní klášterní školou a stejně jako dospělí se i ony mohly projít v tichosti v mnišské kapuci křížovou 
chodbou. 
V klášteře sice nyní nastává klidnější období směřující k podzimu, avšak stále pokračuje běžný návštěvnický provoz a nekončí 
ani programová nabídka pro širokou veřejnost.  
 
Na začátku října připravujeme v kapli Andělů strážných ve spolupráci s panem farářem Petrem Hovorkou již tradiční boho-
službu u příležitosti svátku Andělů strážných, konec měsíce pak bude patřit opět nejmenším návštěvníkům, kdy je pozveme 
na tematickou hru spojenou s „dušičkovým“ obdobím.   
Završením návštěvnické sezóny ještě před finálním „zazimováním“ kláštera pak bude adventní program, který chystáme na 
poslední listopadový víkend.  
 
Aktuality z kláštera s termíny akcí můžete sledovat na oficiálních webových stránkách www.klaster-zlatakoruna.cz, či FB profilu 

kláštera, vltavské aktivity pak na webu www.vltava2025.cz. 
                                           Z kláštera vás srdečně zdraví a na podzimní program vás zve kastelánka Mgr. Lenka Tondlová. 
 

VÝSTAVA VLTAVA SLAVNÁ A SPLAVNÁ  
Jízdárna Pražského hradu ve dnech 5. 9. 2025 – 4. 1. 2026,  
organizátor: Národní památkový ústav ve spolupráci s mnoha dalšími 
kulturními institucemi. 
 
Bližší informace k této výstavě  
naleznete na: 
https://vltava2025.cz/vystava 
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Z PLEŠOVIC AŽ NA DRUHOU VICEMISTRYNI ČR V ZÁKLADNÍM PROGRAMU!  
. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

PÁTEK 26. ZÁŘÍ V 17 HODIN VE ZLATOKORUNSKÉM KOSTELE 
EX ANIMO – KONCERT POLSKÉHO SBORU  
Vystoupení polského sboru s více než třicetiletou tradicí. Jejich repertoár zahrnuje sakrální hudbu od renesance až po  
současnost, ať už a capella nebo s doprovodem orchestru. Vstupné dobrovolné.  
 
SOBOTA 11. ŘÍJNA V 18 HODIN VE ZLATOKORUNSKÉM KOSTELE 
PODZIMNÍ VARHANNÍ KONCERT 
Sdružení přátel Zlaté Koruny Vás srdečně zve na další z koncertů. Přijďte si vychutnat večer plný duchovní hloubky,  
hudebního mistrovství a neopakovatelné atmosféry historického prostoru. 
Na koncertě zazní pestrý výběr nejen barokních skladeb známých i méně známých autorů, doplněný o improvizace  
strahovského varhaníka Vladimíra Roubala, který je proslulý svým neotřelým přístupem k varhanní hudbě. Spolu s ním 
vystoupí trumpetista Jan Verner, člen Hudby Hradní stráže, jehož hra dodá večeru slavnostní nádech. 
Vstupné 200 Kč, senioři 150 Kč, děti do 15 let zdarma. 
Prodej vstupenek na místě. 
 

Dvanáctiletá Lada Kornatovská slaví úspěch na Mistrovství ČR v moderní 
gymnastice. 
 
Ostrava, 31. května 2025 – Mladá sportovkyně z jihočeských Plešovic, Lada 
Kornatovská, dosáhla mimořádného úspěchu na republikové úrovni. Na Mistrov-
ství České republiky v základním programu moderní gymnastiky, které se ko-
nalo v Ostravě, získala ve své věkové kategorii titul druhé vicemistryně ČR, 
tedy třetí místo v celé republice. 
Lada reprezentovala oddíl TJ Meteor České Budějovice, ale také celý Jihočeský 
kraj, a ve velké konkurenci závodnic předvedla dvě sestavy. Nejvíce zazářila se se-
stavou s míčem, kde se dopustila jen drobného zaváhání. Následovala elegantní 
sestava s obručí, která potvrdila její výbornou formu. 
Ještě předtím vítězstvím v krajském přeboru se stala přebornicí Jihočeského 
kraje v základním programu, čímž si vybojovala nominaci na Mistrovství re-
publiky. Už tehdy dokázala, že patří mezi gymnastickou špičku své věkové kategorie. 
Velké poděkování patří paní trenérce Monice Bublíkové, která Ladu na závody 
pečlivě a obětavě připravovala. Její odborné vedení a dlouhodobá podpora stály za 
těmito krásnými sportovními výsledky. Zkušenosti paní trenérky a citlivý přístup po-
mohly Ladě rozvinout její potenciál a dosáhnout snu, o kterém sní každá mladá gym-
nastka. 
Lada Kornatovská se ale nevěnuje jen moderní gymnastice – je také nadějnou kra-
sobruslařkou. V letošní sezóně si vybojovala účast na Olympiádě dětí a mládeže 
ČR, kde reprezentovala Jihočeský kraj. Pod vedením trenérů paní Ivety Bidařové 
a pana Petra Bidaře, v kategorii mladších žákyň, obsadila 7. místo, a dále krásné 6. 
místo v týmové soutěži s družstvem krasobruslařů Jihočeského kraje. 
Pod vedením paní trenérky Ivety Bidařové, která je pro Ladu velkou inspirací a 
oporou, trénuje už osmým rokem v BK České Budějovice a účastní se nejvyšší kra-
sobruslařské soutěže v ČR (Český pohár).  
Její krasobruslařská cesta začala na zimním stadionu v Českém Krumlově, kde udělala 
své první krůčky na ledě – a na toto místo dodnes vzpomíná s láskou. 
Lada Kornatovská je důkazem toho, že i z malé obce, jako jsou Plešovice, může vyrůst 
talent s celorepublikovým dosahem. Její výkony jsou oslavou píle, houževnatosti a 
lásky ke sportu. A zároveň připomínkou, že za každým sportovním úspěchem stojí i 
ti, kteří podporují, vedou a věří – trenéři, rodiče a komunita. 
 
Lada je inspirací pro mladé sportovce. Ukazuje, že se srdcem, 
odhodláním a správným vedením se i ty největší sny mohou stát skutečností. 
                                                                                                  GRATULUJEME! 

 

ZMĚNY V JÍZDNÍM ŘÁDU AUTOBUSOVÉ LINKY ZLATÁ KORUNA – ČESKÝ KRUMLOV 
 
Od 1. září došlo ke změnám v jízdním řádu autobusové linky mezi Zlatou Korunou a Českým Krumlovem. 
 
Spoj z Českého Krumlova, který dosud odjížděl ve 12:20, nově vyjíždí až ve 12:40. Tento spoj nyní zajíždí až do Rájova, což 
umožňuje jeho využití i školákům z Rájova, kteří docházejí do zlatokorunské školy. Doposud tuto možnost neměli. 
Spoj ze Zlaté Koruny do Českého Krumlova, který jezdil ve 12:55, odjíždí nově o 5 minut později – tedy ve 13:00. 
 



 

 
 

 
Telefon: (+420) 380 743 119 

e-mail:    ou@zlatakoruna.cz 
IDS 6uzb2aq 
 

internetové stránky : http://www.zlatakoruna.cz/ 

na těchto stránkách je umístněný i tento zpravodaj 
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VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY  
v naší obci 

Pátek 3.10.2025 od 14.00 do 22.00 hodin 
Sobota 4.10.2025 od 8.00 do 14.00 hodin 

 
Místem konání voleb je předsálí DKS Zlatá Koruna č.p.55  

pro oprávněné občany s adresou místa trvalého pobytu:  
Zlatá Koruna, Rájov a Plešovice 

 
Telefon do volební místnosti 380 743 119 

(na tento telefon volejte v případě, že se nemůžete dostavit do volební místnosti a máte zájem volit,  
po dobu voleb, doma do přenosné volební schránky) 

 
Přístup do volební místnosti je pro osoby s různým typem  

zdravotního omezení a postižení bezbariérový! 
 

35.ročník, vydání 4/2025 

 

SBĚR OŠACENÍ, OBUVI A BYTOVÉHO TEXTILU 
 

V pondělí 6.října 2025 od 12:00 do 16:30 hodin 
pořádá místní skupina ČČK sběr použitelného ošacení,  
obuvi a bytového textilu (ložní prádlo, ručníky), vše pro ošacovací stře-
disko ve Větřní a v Kaplici. 
Čisté a nepoškozené věci můžete přinést do vestibulu Obecního úřadu 
ve Zlaté Koruně 55 (DKS), kde je od vás převezmeme.  

Nevozte prosím staré autosedačky a věci z pozůstalosti! 
              Za použitelné darované věci předem velmi děkujeme. 

 

                                                                  Za MS ČČK Hana Hončíková 

 

DEMOKRACIE – BUDOUCNOST PRO NÁS, NAŠE DĚTI A VNOUČATA 
Milí spoluobčané, žijeme v době, kdy se o podobě naší společnosti roz-
hoduje víc než jindy. 
Demokracie není samozřejmost, ale dar, který nám byl předán, a který 
je třeba chránit a rozvíjet. 3. a 4. října nás čekají volby do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR. Každý hlas má význam a každý z nás může 
přispět k tomu, aby naše obec, kraj i celá země zůstaly místem svobody, 
respektu a vzájemné důvěry. Když přemýšlíme o budoucnosti, nemys-
líme jen na sebe, ale hlavně na naše děti a vnoučata. Právě oni budou 
žít po další desetiletí ve světě, který dnes společně utváříme. Proto je 
důležité, abychom se zapojili, nenechali za sebe rozhodovat jiné, a aby 
v naší obci i celé zemi zněl hlas každého z nás. Přijďte proto k volbám 
a podpořte demokracii svou účastí. Je to ten nejjednodušší, a přitom 
nejdůležitější způsob, jak ukázat, že nám záleží na budoucnosti naší 
země i našich rodin. Demokracie žije ten tehdy, když se jí aktivně účast-
níme. 
K volbám vás zvou vaši zastupitelé za Místní hnutí nezávislých za har-
monický rozvoj obcí a měst. 
 

 

 

  

 

 
HALLOWEN PÁRTY 

Sobota 18.10.2025 od 19.00 hodin 
Dům kultury a sportu Zlatá Koruna č.p.55 
Pro rezervaci a prodej vstupenek volejte na 

tel.723 820 062 
 

Obecní úřad Zlatá Koruna pořádá 
SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

sobota 11.října 2025 
Časový harmonogram 

Plešovice – náves 8:00-8:30 hod • Plešovice – Zátiší 8:35-8:50 hod 
Zlatá Koruna – horní část 9:00-9:30 hod (u kontejnérů) •  

Zlatá Koruna – dolní část 9:35-10:15 hod (u kontejnérů pod kulturním 
domem) 

Rájov – náves 10:25-10:45 hod 
 


